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YacrHbIe IPOU3BOIHDIE.
Honubii 1ud@epeHumuan pyHKIun

Cocmasumens:
cm. npenodasameis Kageopuvl « Duzuxo-



’

y=0
y'=1
pxt=!

~

i

-

oo

il

S
8=

il
w
5

<
i

e
g% 5
=

) R -
Il
L]

y=utv=)y=uzxv

y=u(v(x)) = y'=u'(v(x)) v(x)

[IprMepbl HAXOXKICHUS TPOU3BOIHBIX

1Ly=x + % + 7\/7=y'=(x5)'+ (3x1)+ [x_

6

o %-x ; =5x4—iq+ 71
x 7\/x6
3 o S0 +2
-y tg(x) Y

_ (sin(x) +2%)"1g(x) — (sin(x) + %) (zg(x))’

y=uv=y=uvtuy

(tg(x))*

(cos(x) + 2x) tg(x) — (sin(x) + %)
cosz(x)

(tg(x))*

2.y=In(x) 3" = y=(In(x)"-3%) + (In(x) - (3%)') = i—x + In(x)
-3%1n(3)
1

J1= cosz(x)

4.y = arcsin(cos(x)) = y'= (arcsin(cos(x)))'=
-sin(x)

Y cosz(x)

5.¥y= ln(x3 + ln(x]) =y)'= (]n(x’ﬁ + ln(x]))'z

(cos(x))'=

1 .
+ In(x)

30 + %
)= ¥ + In(x)




z=43 cos(x) — 151In(y) + 59 arcsin(x) 16" +

[Ipumep 1. Haiinure yacTHbIE IPOU3BOAHBIE (DYHKIIMU 19 arcsin(y) T T v

57 E
T St
1 xl4) ]' 135
)

Uccnenyemast GyHKIUS NPEACTABISIET COOOM CymMMy ,
z'=(43 cos(x))'-(151n(y) )"+ (59 arcsin(x) 16})'+ TR

5 npyrux pa3HbIX QyHKIUN — pacluIIeM Kak IPOU3BOIHYIO CYMMBI 1.7

B dynxyuu 2 nepemennsvix — x u 'y, 3uayum, oyoem cyuecmeosams 2 YaCmHblX NPOU3B0OHbIX NEPEO20 NOPAIKA

Bozbmem npouszsoonyio no x, cuumas y u 6ce QoyHKyuu 4ucmo no y Yuciamu (a 4ucia MO’CHO 8bIHECMU 3d 3HAK NPOU3BOOHO)
Kpome moco, pacnuwem 6ce npasuna — 8 5-m npumepe x u'y ecmo u 6 yuciumeine, U sHamenameine, HOMOMY pacnuuiem no

npasuy npousBOOHOU OM YACMHO20

1 _{xus

57) (5J—+ ]7x-—66y (5\/_+ )7x—66y)
=

Z.=(43 cos(x))'-(15In(y))'+ 16" (59 arcsin(x) ) '+

19 -arcsin(y) (7x—66y)




Z = (43 cos(x))'-(151n(y) )"+ 16" (59 arcsin(x) )'+

Pacnumem IMPOU3BOAHBIC OT BCCX CJIaraCMbIX

(43 cos(x))'=43-(-sin(x))
(151n(y))' — (xB 3qnucurem) —0

(SoEGEi )= =
J1—-2
D 2 g , =88
145).=i_x145 =i,x145
145 145

( 1 5-1
Syx +—=1|'=1\5
\\/_ }p] Nl (yb) 2/x

1

19 -arcsin(y) :

(7x—66y)'=(7x)'-(66y)'=7 CnenoBareiabHO,




AHaJIOTUYHO BO3bMEM IMIPOU3BOAHBIC 110 Y

' — _ AR Y ~ A% 1 X 3. 1
1.2'= (43 cos(x))'~ (15 In(y) )+ (59 arcsin(x) 167) +[ T 7%= 663
57 : (5\/_+ ] (7x—66y) — (SJ_+ ] (7x — 66)'
! _ A : . At 145 ! 1 y J"
z'}, (43 cos(x))'-(151n(y))'+ 59 arcsin(x) (16’) + x ( T )-I' (7x—66y)
(43 cos(x))' — (y B 3anucurem) —0
15-1
(1510(}'))'=T
(16’) 16’ 1n(16)
1 ’ | . 1
- )= 15 (arcsin(3) 1) = 55 (1) (arcsingy) ) arsin(y) =
\ 19 afCSlﬂ(J/ 19 19-aresin’(y) 1 —3* Cire1oBarebHoO,
15 5
5ﬁ+ ,ISJ (5\/_)""( 15 ) T s x1)475 :56 Al 665’)'*[5‘/;"'};_5}66
) y Y Yy 2=k 59 arcsin(x) -16” In(16) + = 3
(7x—66y)'=(7x)"-(66y)'=-66 . 19 -arcsin’(y) - \/1—}* (7x—66)

_



364
[Tpumep 2. Halimute yacTHBIC MPOU3BOIHBIC (PYHKIIMHU tg(88 x+8y+ 15 xy3 ) + (88 ¢+ ;—0)

YacTHble TPOU3BOJHBIE OT CIOKHBIX (PYHKIMI OEpyTCs 1O TEM e MPABUIIAM, YTO U MIPOU3BOJIHBIE CJIOKHBIX (DYHKIIUN, U YACTHBIE
IPOU3BOJIHBIE; HO HEOOXOJMMO MTOMHUTD, YTO €CIU (PYHKIUA SIBIASIETCS CIIOAKHOM TOJIBKO MO OJIHOM MEPEMEHHOM, TO MPOU3BOIHAS

1o JIpyrou nepemMeHHou oyner pasHa ()

= 563 3 i 563
2.2 1 —(88x+8y+ 150" )+ 564-(88x2+ ﬂ) -(88x2+ =y ) = BEbY g 564-(88x‘+ ﬂ) 176-x
cos*(88x+ 8y + 159°) y y cos(88x+ 8y + 159°) y
10 563
" 563 2 564-[88x2+ —) 10
2= 1 - (88x+8y+1507)+ 564-[88x‘+£) -(ssx2+ ﬂ)'- B A0 i z
¥ ocos?(88x+8y+15197°) y Y cos’(88x+ 8y + 159°) e




ITonusiii muddepeniman GyHKIHH onrchiBaetcs BoipaxenneM 4 (Xos Yo» Zo) =i (xg, You Zo) - dx +£,(xy, ¥y, 20)+dy + (%05 Yo 7)) dz

41
[Tpumep 3. Haiinure nonubiit quddepenunan pykuuu z=76 x40 y3 + 28 OySI + x—_w-
}1
40 0.81 X0
z=76x"y" +28x %)% + =
‘}Y
&=z -d+ z'}dy
( 41 (A1) 40
2= [ 76245 + 28408 + T |'= (76:%)7) '+ (284%8)+ | X |'=3040.5%° + 280081 + 22X
: Yy i Al %
[ A0 0BE . x) 40 0_81 Bk 40 10_ 80 X
2 =| 76y + 2898 + Z_ |'= (76 )+ (28 %% )+ | - ['=228:*%7 + 2268 %P0 — 43. 2
) 3 23 Y
\ P ) T ol hg
40 41
&=z & +7, dy= [3040?9}3 +280)° + ﬂ{;—)dx - [228 0% + 2268 %% — 43. %Ja}
y y

_



